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24000

1,200.00

L

50111330

thnjuwnpuidhongtiiph wnwuaht dwubipht wnusynn l
wwhuywldwt b Jepwunpnguwl dwnwjnipjniuutp
awndhsh [dwgnd (gputttiph quiuhl,guutiinh
PRl Suljwal |hubin, pupjuby (hubin)

nnwd

27000

405.00

Q<

S0111330

thnfuwnpuwdhengubph wnwbopt dwubipht wnugdnn
wwhwwldwt W dbpwiunpngdwt dwnwjnipjniiubin
quutitinh gruhlih,pinbh,dubiwdle hubinh hnlinud

nonnbingd

npwy

285000

4,275.00

Q<




MUR 32054 dwlhoh wywmnpawsubph hwdwp
twjuwwnbujws ywhbunwdwubph guuly |

Cundhy

ouwndhsubinh dwutin Twpdhsh pinly Twn 4 240,000 960.00 RU
343140 | 24ndhellinh duibn SulBnh giubl Awn 3 150,000 450.00 U
LUwthnupulinny
34311140 owndhsuliph dwubip Tulwal hutin AN 3 170,000 510.00 PU
JWnofsuGNN dwuGn Uing,
owpdwppl,dfungwontin, guu
34311140 utpnhpubn wpdwunwlw b gwpdwplwhu hwn 3 191,000 573.00 PU
Nyndwy-4diung, 4pwnpdwrel, 4dlungwon, 4g|wu,
10t nenlnt 1Raundimbinnhh thnnhal
34311140 owndhsubiph dwubin Uhownhplbph Ynduwy hwtn 4 5,000 20.00 PU
34311140 owndhsutiph dwublip Sninh wndy hwtn 4 10,000 40.00 PU
34311140 owndhsubinh dwubin <wnnpnwy U pwytuhs hwn 4 28,000 112.00 PpU
34311140 owndhsubiph dwutip &ph nwnhwwnp hwwn B 95,000 475.00 pU
34311140 owndhsubiph Jwubin Yndwpbunp hwwn 5 40,000 200.00 rU
Pnfuwtignuiutiph ninuh
34331300 wt{gmdbgbhwhbph wwhbunwdwubin Gnwdwuh hwin 4 50,000 200.00 au
/TpaiHuk/ - I
wywndbiplilwtbph ywhtuwnwdwutip 1-hu
34331300 nhuwadl winwdwbny huwwn 5 17,000 85.00 rU
wdwndbptlwlbph wwhbuwnwdwutip 2-pn,3-pn
34331300  |thnfuwligdwl wunwduwuhy hwuwn 4 26,000 104.00 rU
| nduy-2hunn =
wywnndlipblwttiph wwhbunwdwubip Unwlgpulwg
34331300 |ynduy hwwn 4 5,000 20.00 PU
Tunidw-dhuin i
fdwihph upwhp yEpwunpngnid
44112170 ihuninid Cwanwlh dwsl) /hunihnw/ dbwp g 20 9,000 180.00 Ju
i ) qinfuwpuadhgngUiph winwbdhl dwubinht wntsdnn |
{ 50111330 wwhwywudwu b dapwunpngdwt dwnwinieniitiin A 3 20,000 60.00 ac
| Luwnuwnbinbph tnpngnud
Typhnnp 230nuunbin
44118300  [phpbn’ downwnwlwu (hptin 0.54d |hun u 10 15,000 150.00 Uu
44161240 pwofuhs funnndwlutip dgunp 2 20,000 40.00 Uu
24211140 ubipyuwnustin ttny deptuwip Ua 30 30,000 900.00 JUu
| 441417 bwhuwubpy . Ya 4 3,700 14.80 uu
1 44147 Uwpwubply nbinhu Lg 279 2,056 573.62 Qz
44111417 Uwhiwbbpy $pppn ite 110 2,534 278.74 Q2
44511260 |hnlwpninp ) U2 67 2,550 170.85 Q2
24911300 |unuhUd' hbnniy la. 77 11,428 879.96 Q2
44831100 dwdndwuubn (dwunhluubp) Ug 7.2 92,307 664.61 Ju
| 44331500 ||ndhg Ug 115.65 1,297 150.00 Ju
30192232 |uny prpeh huwin 190 1,000 190.00 uu

Cunudbup

1,394,119.51




